

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:310143-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Aleksandrów Kujawski: Słoneczne moduły fotoelektryczne
2021/S 118-310143**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 112-291716)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Aleksandrów Kujawski

Adres pocztowy: ul. Słowackiego 12

Miejscowość: Aleksandrów Kujawski

Kod NUTS: PL619 Włocławski

Kod pocztowy: 87-700

Państwo: Polska

E-mail: elzbieta.wieckowska@gmina-aleksandrowkujawski.pl

Tel.: +48 542822059

Faks: +48 542822031

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.bip.gmina-aleksandrowkujawski.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa i montaż instalacji fotowoltaicznych na terenie gminy Aleksandrów Kujawski

Numer referencyjny: ZP.271.10.2021.EW

II.1.2) Główny kod CPV

09331200 Słoneczne moduły fotoelektryczne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest realizacja zadania inwestycyjnego polegającego na dostawie i montażu instalacji fotowoltaicznych na terenie gminy Aleksandrów Kujawski w ramach projektu pn.: „OZE – domowe mikroinstalacje w gminie Aleksandrów Kujawski – III etap”, tj. na budynkach mieszkalnych (38 szt.) oraz na budynkach użyteczności publicznej (5 szt.) zgodnie z projektami wykonawczymi po uzgodnieniu z Zamawiającym.

Szczegółowy zakres przedmiotu zamówienia, standard wykonania zostały określone w szczegółowej specyfikacji technicznej, stanowiącej załącznik nr 1 do Specyfikacji Warunków Zamówienia, zwanej w dalszej

treści „SWZ”, oraz dział 5 SWZ Opis przedmiotu zamówienia. Pozostałe warunki realizacji zamówienia zostały określone we wzorze umowy, stanowiącym załącznik nr 2 do SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

16/06/2021

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2021/S 112-291716

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.14

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Postępowanie prowadzone jest w języku polskim za pośrednictwem platformy zakupowej. Link do platformy <https://platformazakupowa.pl/pn/gmina-aleksandrowkujawski/proceedings>

Zamawiający wezwie Wykonawcę, którego oferta została najwyżej oceniona, do złożenia w wyznaczonym terminie...

Powinno być:

1. Postępowanie prowadzone jest w języku polskim za pośrednictwem platformy zakupowej. Link do platformy <https://platformazakupowa.pl/pn/gmina-aleksandrowkujawski/proceedings>

2. Zamawiający informuje, iż na podstawie art. 139 ust. 1 ustawy Pzp może najpierw dokonać badania i oceny ofert, a następnie dokonać kwalifikacji podmiotowej Wykonawcy, którego oferta została najwyżej oceniona, w zakresie braku podstaw wykluczenia oraz spełniania warunków udziału w postępowaniu.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 16/07/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 19/07/2021

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 16/07/2021

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 19/07/2021

Czas lokalny: 10:15

VII.2) Inne dodatkowe informacje: